



关爱儿童 守望未来

陪爸妈一起“快乐飞”

徐宁 记者 李皖婷 文/图

5岁的童奕心从有记忆开始,就从来没有和爸爸妈妈一起庆祝过儿童节。昨天,她终于完成了自己的心愿,在飞往昆明的飞机上和爸爸妈妈一起过了有生以来最温馨的“六一”。



童奕心和爸妈一起在飞机上绘画自己的蓝天梦想

“把我装在箱子里带上飞机吧”

童奕心的妈妈徐彦是东航的一名空姐,爸爸则是空警。由于父母的职业原因,小奕心只能一个人待在外婆家。在这个“空中飞人”的家庭,小奕心从小到大说得最多的一句话就是:“妈妈,把我装在箱子里带上飞机吧!”“我羡慕别的小朋友都有妈妈陪。”小奕心偷偷告

诉记者说。昨天早上7点半,她坐在飞往昆明的飞机上,小脸上有些按捺不住的欣喜:“等下就可以看到妈妈了。”小奕心的爸爸童延,昨天则是特意和同事换了班,带女儿上飞机“找妈妈”。“她妈妈还不知道呢,我想给她一个惊喜。”

一家人第一次一起过“六一”

当徐彦在机舱里看到小奕心时,她几乎有些不相信自己的眼睛:“同事跟我说,‘你女儿和老公就坐在前面’,我还以为她们在骗我呢!”徐彦说,这是他们一家人第一次聚在一起为女儿庆祝儿童节。

徐彦告诉记者,昨天早晨5点半,她就拖着飞行箱离开了家门,算算自己已经连续三年没陪女儿过儿童节了,她决定航后一定要好好补偿女儿。同时在此之前,她还和同事一起策划了“爱在蓝天”儿童节特色航

班活动,准备为“六一”当天乘坐MU5770航班前往昆明的小旅客们送上节日祝福。“我当时还在想,要是自己的女儿也在飞机上就好了,没想到现在却真的实现了。”徐彦有些激动地对记者说。

虽然有可爱的女儿陪伴,徐彦手头的工作却耽误不得。在机舱里忙碌的她,经过小奕心的座位时虽只是会心一笑,但一家三口脸上洋溢的喜悦,或许是这些年来,最温馨的儿童节庆祝方式了。

“在我们心中,孩子永远是小宝宝”

因为是儿童节,昨天的航班上除了为小旅客们准备节日礼物之外,乘务组还邀请有孩子的家长为自己的孩子写一张明信片,寄语他们的幸福童年。“嘉妮宝贝,爸爸在合肥-昆明航班上,祝你‘六一’儿童节快乐!”来自江苏苏州的曹先生一直抑制不住内心的激动和喜悦,向记者高高地举起明信片,脸上洋溢着幸福的笑容。

在众多埋头写明信片的年轻父母中,记者还看到了好几位“大龄”父母的身影。刘女士今年已年逾50,她的女儿也已经24岁了:“今天是儿童节,我也想给她送上节日祝福。虽然她已经20多岁了,但在我们父母心中,孩子永远是小宝宝。”一位旅客张奶奶也开心地在明信片上写道:“这可是奶奶从万米高空带给宝贝孙子的祝福哦,有仙气又有灵气的哦!”

不一样的孩子 一样的快乐

星报讯(记者 赵莉) 昨日,省残疾人康复中心的100余名残疾儿童,用特殊的方式庆祝着同样属于自己的六一儿童节。一个个小朋友着装整齐,化着漂亮的舞台妆,坐在小板凳上,正在用手语向观众们表演节目《感恩的心》。观看时,现场的观众及前来慰问的省残联领导们不禁流下感动的泪水。

“我们中心像妈妈,我是她的好娃娃……”该康复中心语训部听障儿童小熊表演了快板《不一样的我》,向大家“说”出了自己的心里话。

“希望能够给她很好地教育,让她也能有一个更加美好的未来。所以今天孩子过六一儿童节,我专门请假过来陪孩子参加文艺汇演。”小熊雪妮的妈妈姚某说。

“儿童节快乐”是她最好的礼物

星报讯(尤仁祥 记者 刘欢) 2006年春节后,女儿小小刚刚一周岁多,但父亲李高(化名)却因冲动时打架伤人,跑到了江苏“避难”。“我不能让孩子跟我跑一辈子。”李高说,逃到江苏后想到女儿,他又回到合肥自首,最终被判刑13年,并在合肥监狱服刑。

五年来女儿一直不知道父亲李高是干什么的,更别提和父亲一起过儿童节了,但昨日小小如愿了,在母亲的陪同下,她来到合肥监狱见到了父亲,虽然父亲仅仅送了她一句“儿童节快乐”,但小小却认为这是她收到的最好的儿童节礼物。

新华国际广场
CITY INTERNATIONAL PLAZA
中央区·首席城市综合体

中央区绝版地段 铂金品质

效果图 www.xinhuaqi.com

国际公寓

39-75平米
国际精装公寓
35万起

新华地产
XINHUA REAL ESTATE

VIP LINE: 0551 - 557 5555

地址: 潜山路新华国际广场(黄山路与望江路之间)

(本广告所有图文仅供参考,最终以政府批文及商品房买卖合同为准,最终解释权归开发商所有。)